

Correction Rudolf Reindeer:

Front Legs: Error in the numbering

Should be:

Make the front-legs in the same way as the hind-legs till round 9.

Continue with light brown.

10. Sc every 2nd and 3rd st together (= 12 sc)

11 - 25. 12 sc

Stuff only the lower part of the leg.

*It is important to also stuff the lower part of the hind legs!

Ears: The ears should be made with light brown yarn and not dark brown yarn.

Correctie Rudolf Rendier:

Voorpootjes: Fout met de nummering

Moet zijn:

Haak de voorpootjes als de achterpootjes t/m toer 9.

Ga verder met lichtbruin.

10. Haak elke 2e en 3e v samen (= 12 v)

11. t/m 25. 12 v

Vul alleen het onderste deel van het voorpootje

* Het is belangrijk om ook het onderste deel van de achterpoten op te vullen!

Korrektur Rudolf Rentier:

Vorderbeine: Nummerierungsfehler

Muss sein:

Die Vorderbeine wie die Hinterbeine häkeln bis Runde 9.

Mit Hellbraun weiterhäkeln.

10. Jede 2. und 3. fM zusammenhäkeln (= 12 fM)

11 - 25. 12 fM

Nur den unteren Teil des Beins füllen.

*Es ist wichtig, auch den unteren Teil der Hinterbeine auszufüllen!

Correction Rudolf Renne:

Pattes avant : erreur de numérotation

Doit être:

Crocheter les pattes avant de la même façon que les pattes arrière jusqu'au rang 9 inclus.

Continuez avec du brun clair.

10. Crocheter chaque 2^{ème} et 3^{ème} ms ensemble (= 12 ms)

11 jusqu'à 25. 12 ms

Rembourrer uniquement la partie inférieure de la jambe.

*Il est important de remplir également la partie inférieure des pattes postérieures !